

BRIGMTON

surfing technology



BWATCH-BT2B/N

SMARTWATCH BLUETOOTH

Manual de Instrucciones

NOTA: Antes de usar el dispositivo instale la aplicación Mediatek SmartDevice desde Google Play:



Este dispositivo permite controlar la mayor parte de las funciones de su Smartphone y añade otras funciones como disparador remoto, anti pérdida, podómetro, etc.

CONEXIÓN DEL RELOJ A SU SMARTPHONE

- Descargar la aplicación e instalar en su Smartphone.
- Realizar la conexión entre su reloj y su Smartphone a través del menú bluetooth de su Smartphone.
- Iniciar aplicación y conectar a través de la misma.



FUNCIONAMIENTO

ENCENDIDO: Mantenga pulsado el botón lateral para encender/apagar el reloj.
VOLVER/COLGAR: Para volver atrás en el menú o colgar en una llamada.
VOLUMEN: Ajuste de volumen.
ACEPTAR/CONTESTAR: Para entrar en el menú y descolgar una llamada.
MICRÓFONO: Mantener cerca de la boca durante la llamada.
ENTRADA USB: Para la carga de la batería.
ALTAVOZ: Reproduce el sonido de la llamada, música, notificación, etc.
RESET: EN la parte trasera puede encontrar el botón reset, para cuando sea necesario resetear el reloj y volver a los valores de fábrica.

MENÚ PRINCIPAL

Se divide en 5 páginas:

1) Bluetooth, Agenda, Llamadas y Mensajes.

- Bluetooth podrá buscar nuevo dispositivo: para buscar y emparejar su Smartphone.
- Agenda: Al estar sincronizado con su teléfono podrá acceder a la agenda.
- Llamadas: Permite realizar llamadas.
- Mensajes: Podrá comprobar su buzón de mensajes.

2) Registro de Llamadas, Notificaciones, Música y Cámara remota.

- Registro de Llamadas Podrá ver llamadas perdidas, llamadas realizadas, llamadas recibidas, todas las llamadas.
- Notificaciones: permite consultar notificaciones de los programas.
- Música: permite controlar la música del teléfono.
- Captura Remota: para activar el disparador de la cámara remotamente.
(Función no disponible para todos los teléfonos).

3) Configuración, Anti-pérdida, Ahorro de batería y Sonidos.

- Ajustes: Reloj, Volumen, Idioma, Batería, Opciones de Bluetooth, Restaurar
- Anti pérdida: Cuando lo activa, el reloj vibrará cuando el teléfono se encuentre alejado del reloj a cierta distancia.
- Ahorro de energía: active esta opción para prolongar la duración de batería.
Desactive dicha opción si nota que el rendimiento del reloj se vea reducido.
- Tono llamada: Permite seleccionar un tono de llamada

4) Barómetro, Altímetro, Podómetro y Monitor de Sueño.

- Barómetro: permite consultar la presión atmosférica y la temperatura.
- Altímetro: permite mostrar la altura actual pasada cierta distancia.
- Podómetro: permite calcular distancia y tiempo recorrido.
- Cronómetro.
- Monitor de sueño

5) Alarma, Calendario, Calculadora y Cronómetro.

“Las especificaciones pueden cambiar sin previo aviso”



IMPORTADO
FERSON ELECTRÓNICA, S.A.
CIF: A-41111881
SANTA CLARA DE CUBA 12
SEVILLA
ESPAÑA

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD

Ferson Electrónica, S.A. declara bajo su responsabilidad que el aparato indicado cumple los requisitos de las siguientes directivas:

DIRECTIVAS EMC

EN60950-1:2006/A11:2009+A1:2010+A12:2011
ETS EN 301 489-1 V1.9.2 (2011-9)
ETS EN 301 489-17 V2.2.1 (2012-9)
EN 300 328 V1.7.1: 2006-10
EN 62479: 2010

Descripción del aparato:

Modelo BRIGMTON BWATCH-BT2
Dispositivo inalámbrico



BRIGMTON

surfing technology



BWATCH-BT2B/N

SMARWATCH BLUETOOTH

Instruction Manual

NOTE: Before using the device Mediatek SmartDevice install the application from Google Play:



This device allows you to control most of the functions of your Smartphone and adds other features such as remote shutter, anti loss, pedometer, etc.

CONNECTING THE CLOCK TO YOUR SMARTPHONE

- Download the application and install on your Smartphone.
- Make the connection between your watch and your smartphone through Bluetooth menu on your Smartphone.
- Start application and connect through it.



OPERATION

ON: Press and hold the side button to turn on / off the clock.

BACK / HANG: To come back on the menu or hang up on a call.

VOLUME: Volume adjustment.

OK / ANSWER: To enter the menu and pick up a call.

MICROPHONE: Keep near the mouth during the call.

USB INPUT: For the battery charge.

SPEAKER: Plays the sound of the call, music, notification, etc.

RESET: On the back you can find the reset button as needed to reset the clock and return to the factory settings.

MAIN MENU

It is divided into 5 pages:

1) Bluetooth, Calendar, Calls and Messages.

- Bluetooth can search new device: to find and match your Smartphone.
- Agenda: Being paired with your phone you can access the calendar.
- Calls: Allows calls.
- Comments: Guests can check their mailbox.

2) Call Log, Notifications, Music and Remote Camera.

- Call Log You can view missed, dialed calls, received calls, all calls.
- Notifications: check notifications programs.
- Music: Control music phone.
- Remote Capture to activate the camera shutter remotely.
(Function not available for all phones).

3) Setting Anti loss, saving battery and Sounds.

- Settings: Clock, Volume, Language, battery, Bluetooth options, Restore
- Anti loss: When activated, the watch will vibrate when the phone is off the clock at a distance.
- Power Savings: Select to prolong battery life. Uncheck this option if you notice that the performance of the watch will be shorter.
- Ring tone: Select a ringtone

4) barometer, altimeter, pedometer and sleep monitor.

- Barometer: check the air pressure and temperature.
- Altimeter: Display the current swath height distance.
- Pedometer: calculates distance and travel time.
- Stopwatch.
- Monitor sleep

5) Alarm, Calendar, Calculator and Stopwatch.

"Features can change without notice"

BRIGMT  **N**

IMPORTED
PERSON ELECTRÓNICA, S.A.
CIF: A-41111881
SANTA CLARA DE CUBA 12
SEVILLA
ESPAÑA

DECLARATION OF CONFORMITY

Person Electrónica, S.A. declares under our responsibility that the equipment meets the requirements indicated in the following directives:

DIRECTIVAS EMC

EN60950-1:2006/A11:2009+A1:2010+A12:2011
ETS EN 301 489-1 V1.9.2 (2011-9)
ETS EN 301 489-17 V2.2.1 (2012-9)
EN 300 328 V1.7.1: 2006-10
EN 62479: 2010

Description of apparatus:

Model BRIGMTON BWATCH-BT2
Bluetooth device

